

JUDr. Harabin: Spoločnosť Meta každý deň potvrdzuje, že atentátnik na Fica mal komplicov. Dozvie sa niekedy verejnosť kto je za atentátom?

- editor007 | 7. června 2024

SLOVENSKO: Spoločnosť Meta každý deň potvrdzuje, že atentátnik mal komplicov.

Prešli už tri týždne od atentátu na premiéra Fica a spoločnosť Meta, ktorá prevádzkuje Facebook doteraz neposkytla zálohované údaje z atentátnikovho profilu. Keď však bolo treba atentátnikov profil vymazať, dokázala to do dvoch hodín po atentáte. Neznámej osobe, ktorá sa na tento profil prihlásila po atentáte, sa totiž nepodarilo zmazať všetko tak, aby to nemohli OČTK obnoviť.

Ďalšou indíciou je, že 50 minút po atentáte, keď ešte nikto ani netušil kto je atentátnik, neznáma osoba vytvorila na ukrajinskej wikipédii profil Juraja Cintulu. Hodinu na to vznikol Cintulov profil aj na slovenskej wikipédii a ďalších siedmich jazykových mutáciách.

Všetky unisono informovali o tom, že Cintula je proruský extrémista, rasista, patrí k organizácií Slovenských brancov a je členom Matice Slovenskej.

Rovnaké dezinformácie začali koordinovane šíriť všetky mainstreamové médiá a mimovládky so svojimi "bezpečnostnými expertmi". De facto sa nám tu rozkryla celá sieť Cintulových spolupáchateľov, ktorí po prevalení, že atentátnik má priame spojenie so stranou Demokrati, zmenili rétoriku a začali celý atentát bagatelizovať, akoby išlo len o nejakú škodovú udalosť.

Keď si týždeň po atentáte títo mainstreamoví spolupáchatelia navzájom odovzdávali ceny Sorošovej nadácie na podujatí "Novinárska cena", prišli im osobne zagratulovať aj americký a britský veľvyslanec.

Dnes sa atentáty nerobia spôsobom, že príde agent spravodajskej služby s ostreľovačom. Na špinavú robotu sa najímajú psychickí labilní jedinci, ktorí sa cieľavedome vyhľadávajú, radikalizujú a potom sa vyšľú na "samovražednú" misiu a ak prežijú likvidujú sa dodatočne, aby sa zakryli stopy vedúce k objednávateľovi. Zrejme preto presunuli (pokiaľ je to pravda) Cintulu na psychiatrické oddelenie väzenskej nemocnice, kde ho môžu monitorovať 24 hodín, na rozdiel od väzenskej cely.

Niečo podobné sa udialo pri útoku v Krokuse, kde štyria atentátnici naverbovaní ukrajinskou tajnou službou, ktorú plne riadi CIA, zastrelili dvesto ľudí, alebo keď vyšinutá ukrajinská dievčina odovzdala bustu s výbušninou ruskému blogerovi Tatarskému, alebo keď sa atentátnik odpálil (alebo ho odpálili) na Krymskom moste. Rovnaký modus operandi ako s Ukrajincami používa CIA aj s Islamským štátom na Blízkom východe. Keď atentátnikov z Moskvy zachytili pred Ukrajinou hranicou, kde mali pripravený priechod, tak sa okamžite k atentátu prihlásil Islamský štát.

Asi preto neprekvapí, že Meta údaje o Cintulovi doteraz neposkytla a ak ich niekedy poskytne, tak zrejme už vyčistené o všetky údaje, ktoré by rozkryli sieť jeho spolupáchateľov a je jedno či vedomých, alebo len nič netušiacich liberálnych idiotov.

AUTOR: Štefan Harabin

[ZDROJ](#)